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CFO Congress přináší diskusní prostor pro
aktuální témata, která hýbou finančním
světem
Tisková zpráva

Čtvrtý ročník CFO Congress se uskuteční 10. září 2015 poprvé v Clarion Congress Hotel Prague,
jehož prostory podpoří nový koncept programu reflektující zájem o paralelní specializovaná témata.
Každý účastník si tak bude moci vybrat konkrétní zaměření, které jej zajímá.

„Povědomí o tomto výročním kongresu k naší radosti neustále roste, pět týdnů před akcí se
registrovalo již na 100 účastníků, a tak jen doufáme, že budeme moci vyhovět všem
zájemcům o účast,“ upozorňuje jeden z organizátorů, Antonín Parma z Blue Events.

První ze tří částí kongresu je věnována finanční agendě. Úvodní příspěvek Davida Marka (Deloitte)
představí nejen aktuální ekonomické výhledy pro rok 2015 a další roky, ale také se  bude věnovat
prognózám vývoje koruny vs. EUR a US, praktickým postřehům „co by měl CFO zohlednit při tvorbě
plánu na rok 2016 a dále“ a mnoha dalším zajímavým tématům z oblasti finančního řízení.  Dále
vystoupí Karel Soukeník (Sberbank) a Lubor Žalman (EnCor Capital Management), kteří
proberou možnosti tradičních a alternativních zdrojů financí pro firmu, a Pavel Jirák bývalý ředitel
Penzijní společnosti Komerční banky, který se zaměří na aktuální stav trhu práce v oblasti CFO či
práci s CFO týmy.

Druhá část kongresu nabídne dvě diskusní sekce, věnované moderním trendům z finančního světa.
Prvním z nich jsou tzv. Big Data. Moderátor Filip Doušek (Mibcon), bude stejně jako ostatní
účastníci diskuze sdílet své zkušenosti formou příkladových studií i konkrétních otázek z řad
auditoria. Druhá sekce je určena všem, kteří chtějí poznat nové trendy v controllingu a strategie
finančního útvaru. Diskuzi povede Ondřej Jež spolu s glosátorkou Lenkou Neuvirtovou (oba
Deloitte).

Závěrečná část bude věnována diskuzi nad konkrétními otázkami, které „pálí“ finanční ředitele.
Moderace se ujme Daniel Stach (Česká televize) a do panelu zasednou Jaroslav Barták (Walmark
ČR & SR), Tomáš Kouřil (O2), Vít Vážaň (České radiokomunikace), Marian Rašík (PEGAS
NONWOVENS), Martin Rozehnal (Marks and Spencer Czech Republic) a Václav Řehoř (Český
Aeroholding). Odborníci z renomovaných společností prodiskutují z různého úhlu roli finančního
oddělení, úděl CFO („policajt“ versus partner), kompetence i požadavky finančních ředitelů a mnoho
dalších dotazů.

Kongres nabídne zajímavý prostor i pro aktivní networking a během jednotlivých panelů budou
všichni účastníci také zapojeni do neformálních diskusí s vystupujícími.

Hlavním partnerem 4. ročníku CFO Congress je společnost Deloitte, mezi významné partnery patří
také např. společnosti O2, Sberbank a řada dalších.
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